
Športno srečanje upokojencev
Zveza društev upokojenccv občine

Grosuplje je bila pod pokrovitelj-
stvom občinskega svela Zveze sindi-
katov Grosuplje dne 3.6.1989 orga-
nizator 14. športnih iger upokojencev
dolenjske regije v Ivančni gorici, ki so
bile tudi uvod v proslavljanje krajev-
nega praznika Ivančna gorica in po
poteh II. grupe odredov. Iz sedmih
občin doienjske regije so se udeležila
tega srečanja društva upokojencev
Črnomelj, Gradac, Kočevje, Metlika,
Mirna, Novo mesto, Ribnica, Stična,
Trebnje in Grosuplje.

V kegljanju — borbene igre, bali-
nanju, streljanju z zračno puško in
šahu je preizkušalo svoje znanje in
spretnosti 32 ekip s 152 tekmovalci,
kar je največje število v dosedanjih
športnih srečanjih. Tako velika ude-
ležba na tem športnem srečanju je po-
trditev, da je športno rekreativna de-
javnost med dolenjskimi upokojenci
priljubljena in množična, ker se zave-
dajo, da jih ta dejavnost krepi in
ohranja čile pri telesnih in umskih
močeh. Glavni namen teh športnih
srečanj upokojencev pa ni tekmova-
nje, ampak medsebojno spoznavanje
in utrjevanje prijateljstva, športnih in
društvenih vezi. Ni važna zmaga,
važno je sodelovanje.

V štirih športnih panogah so bili
najuspešnejši:

V kegljanju — borbene igre je med
šestimi ekipami dosegla 1. mesto eki-
pa DU Kočevje s 448 podrtimi keglji,
2. mesto DU Novo mesto in 3. mesto
DU Ribnica. Pri ženskah pa je prav
tako osvojila 1. mesto ekipa DU Ko-
čevje s 330 podrtimi keglji, 2. mesto
ekipa DU Novo mesto in 3. mesto
DU Grosuplje. Posamezno na 100
lučajev je bil najuspešnejši Legan Jo-
že, DU Kočevje, s 388 podrtimi keg-
lji, pri ženskah na 50 lučajev paje bila
najuspešnejša Trpin Mira, DU Ko-
čevje, s 179 podrtimi keglji.

V balinanju je med štirimi ekipami
osvojila 1. mesto ekipa DU Grosup-
ije, 2. mesto DU Novo mesto in 3.
mesto DU Kočevje.

V streljanju z zračno puško, kjer je
nastopilo osem ekip, je bila najuspeš-
nejša s 596 krogi ekipa DU Stična, 2.
mesto je osvojila ekipa DU Novo

mesto in 3. mesto DU Kočevje. Obe
ekipi sta imeli enako število krogov, a
Novo mesto je imelo več desetic. Po-
samezno pa je bil najuspešnejši Tintar
Mile, Du Mirna, s 161 krogi.

V šahu je med sedmimi ekipami
osvojila s 16 točkami 1. mesto ekipa
DU Stična, 2. mesto DU Novo mesto
in 3. mesto DU Kočevje.

Vse nastopajoče ekipe so piejele
diplome, za osvojeno 1., 2. in 3. me-
sto pa še lične pokale. Posamezniki so
za osvojeno 1., 2. in 3. mesto v keg-
ljanju in streljanju z zračno puško
prejeli medalje. Razen tega so vse
ekipe prejele tudi priznanje Pohoda
po poteh II. grupe odredov Ivančna
gorica, značko in knjižico, kjer je kf a-
tek prikaz borb II. grupe odredov.
Ekipe, ki so osvojile prvo mesto, se
bodo udeležile v septembru 89 repu-
bliškega prvenstva.

To športno srečanje je bilo izredno
uspešno za upokojence grosupeljske
občine, saj so s seštevkom osvojenih
točk v posameznih športnih panogah
osvojili 1. mesto in skupni pokal.

Organizacijski odbor ne bi mogel
tako uspešno organizirati in izvesti
14. Športnih iger upokojencev dolenj-
ske regije, če ne bi našel toliko raz-
umevanja in finančne podpore pri
osmih delovnih organizacijah v Gro-
supljem in ene iz Ivančne gorice ter
pri tridesetih zasebnih obrtnikih v
Grosupljem in okolici ter šestindvaj-
setih v Ivančni gorici. Moralno in fi-
nančno pomoč nam je nudil pokrovi-
telj — občinski sindikalni svet Gro-
suplje. Pomembne pomoči smo bili
deležni tudi od IMP DO Livar
Ivančna gorica, ki nam je nudil jedil-
nico in kuhinjske storitve, da smo
prehrano udeležencev lahko organi-
zirali v lastni režiji, kar je krepko zni-
žalo naše izdatke.

Ob zaključku tekmovanja se je
predsednik organizacijskega odbora
zahvalil vsem, ki so nam nudili kakr-
šno koli pomoč, da smo bili v organi-
zacijskem pogledu lahko tako uspeš-
ni in da so udeleženci 14. športnih
iger upokojencev dolenjske regije od-
šli iz Ivančne gorice z lepimi in prijet-
nimi vtisi.
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